
Notulen bestuursvergadering Stichting Beheer Kerkelijke erfgoederen Nieuw-Dijk 
 
d.d. 1 oktober 2019 
 
Aanwezig: Willem Kutschruiter, Wim Loef, Mario Tönissen, Jeroen Rosendahl 
 
1. Opening door voorzitter 

• De voorzitter heet de aanwezigen welkom 
 
2. Vaststellen van de Agenda 

• De agenda wordt vastgesteld conform voorstel voorzitter 
 

3. Ingekomen en uitgaande relevante stukken: 

• Ingekomen: 
o Afschrift oprichtingsakte, nota notaris en relaas inschrijving KvK 
o Rappel voorstel Donatius 
o Belastingdienst inzake registratie vrijstelling belasting 

• Uitgegaan: 
o UBO formulier bank 
o WWFT verklaring 

 
4. Status van de stichting "St. Beheer kerkelijk Erfgoed Nieuw-Dijk". Waar staan we wat moet er nog 
    gebeuren. 

• Stichting is op bank na operationeel. Aanvraag bankrekening is nagenoeg rond.  

• Bestuursleden dienen nog een VOG aan te vragen, afgesproken dit voor 1 december te doen 
 
5. Overdracht van het Kerkgebouw, Pastorie en Maria kapel. Waar staan we. volgende acties; 

• Op dit moment is er geen verdere reactie van Xaf ontvangen 

• We willen wel graag concept ter ondertekening aan kunnen bieden 

• De financiering van de aankoop (de lening van de gemeente) is afhankelijk van het totale 
voorzieningenplan van Nieuw-Dijk. Dit zal eerst rond moeten zijn voordat de gemeente met 
de financiering over de brug komt 

• De gemeente wil een 1e hypotheek. Parochie heeft aangegeven hier geen probleem mee te 
hebben 

• Het voornoemde dorpsplan is nog niet rond. Hierdoor loopt de aankoop van de 
kerk/parochie wel vertraging op. Op 9 oktober wordt het plan aan de inwoners van Nieuw-
Dijk voorgelegd 

• Op 18 oktober vind de jaarvergadering van Sint Anthonius plaats. Hier zal het plan, met name 
over de inbreng van de gronden van de schutterij, besproken worden 

• Verwachting is dat eind oktober plan zover is dat financiering opgevraagd kan worden. 

• Alternatief: reserve van de Meikever gebruiken indien het te lang gaat duren 
 
6. Status m.b.t verzekeringen, Nuts voorzieningen, Andere verplichtingen; 

• Er is nog geen inzicht in de status mbt de verzekeringen en overzichten nutsvoorzieningen. 
De overzichten zouden wel verzonden zijn, wordt nog verder uitgezocht. 

• Voor de verzekering is een offerte van Donatius aanwezig.  

• Bas Loeters zou hier verder in duiken, is echter niets meer op gehoord. Jeroen belt met Bas 
Loeters en zal Willem in overleg betrekken 

• Er komt toch een overzicht voorzieningen boven tafel. Wim zoekt even uit waar deze 
vandaan komt en zal dit terugkoppelen 
 



 
7. Voortgang dorpsoverleg, 9 oktober en andere hieraan gerelateerde zaken; 

• Jeroen legt in het kort uit wat de bedoeling is 
 

8. Wat verder ter tafel komt en rondvraag 

• Er zijn geen vragen voor de rondvraag 

• Jeroen geeft aan dat er zich een geïnteresseerde koper voor de Parochie bij hem gemeld. 
Deze koper wil de parochie graag als woonhuis gaan gebruiken. 

• Donderdag 3 oktober is er vergadering van de werkgroep 
 
9. sluiting; 

• De voorzitter sluit de vergadering en dankt de aanwezigen 
 
 
Actielijst: 
 
1. Aanvragen VOG: allen 
2. bellen Bas Loeters: Jeroen 
3. uitzoeken overzicht: Wim 


